



Органами Следственного комитета в ходе расследования уголовного дела о гибели в Таборинском районе 7-летней девочки, предварительно, в результате укусов собак, установлены и задержаны двое подозреваемых



Тавдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), в связи с обнаружением днём 5 февраля 2017 года в деревне Пальмино Таборинского района тела 7-летней девочки с ранами в области шеи, характерными для укусов и следами когтей животных (предположительно, собак).

По предварительным данным следствия, погибшей оказалась проживавшая в деревне с матерью и братом девочка, 2009 года рождения. Об обнаружении ребёнка несовершеннолетние очевидцы сообщили около 14 часов 20 минут взрослым, после чего потерпевшую без признаков жизни занесли в помещение, а прибывший медработник констатировал смерть девочки.

В результате комплекса неотложных следственных действий и оперативных мероприятий,



проведённых следователями Следственного комитета и полицейскими, установлены и допрошены очевидцы произошедшего инцидента – четверо подростков, которые непосредственно видели лежащее тело девочки возле детской площадки, расположенной за местным Домом Культуры, при этом недалеко от ребёнка находились две большие собаки, без намордников и поводков. Также следствием СКР совместно с полицией установлены две семьи, в которых содержались две указанные беспородные собаки, опознанные очевидцами. Кроме того, установлены двое местных жителей, 1963 и 1975 годов рождения – хозяева собак. Указанные граждане самостоятельно умертвили своих животных. С учетом того, что на телах собак имелись явные следы вещества, похожего на кровь, при помощи эксперта у животных отобраны необходимые образцы для сравнительной экспертизы.

С учетом результатов всех неотложных следственных действий и обстоятельств происшествия, следователем Следственного комитета также принято решение о процессуальном задержании в качестве подозреваемых по уголовному делу указанных местных жителей, 1963 и 1975 годов рождения (хозяев собак). Следствие намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу, также в ближайшее время будет решён вопрос о предъявлении задержанным соответствующего обвинения. По уголовному делу продолжается допрос свидетелей, назначен комплекс необходимых экспертиз (судебная медицинская экспертиза тела погибшей девочки, судебные молекулярно-генетическая и медико-криминалистическая экспертизы).

Необходимо отметить, что органами Следственного комитета в обязательном порядке будут выясняться обстоятельства, которые способствовали совершению данного преступления (причины и условия, которые привели к случившейся трагедии), и приниматься меры к исключению таких обстоятельств впредь. Для этого, в том числе, будут проверены действия должностных лиц, ответственных за соблюдение правил содержания домашних животных. Следственным путём устанавливается, имелись ли ранее факты агрессивного поведения указанных животных в отношении людей, проводилась ли работа по выявлению заболеваний животных, в том числе, бешенства. Будет установлено, почему малолетний ребёнок находился на улице один, без присмотра со стороны взрослых.

Расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле руководства следственного управления регионального СК России.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



05 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1098910>